



## Навстречу Дню строителя



На ударной стройке Чертинской ЦОФ напряженно трудаются строители, монтажники. Они ведут штурм последних рубежей. В главном корпусе идет опробование механизмов. Сушильные барабаны готовят монтажники ШМУ-3, здесь еще придется упорно поработать строителям, чтобы сдать корпус в срок.

Недавно с Запсиба на стройку прибыла бригада коммунистического труда, возглавляемая Семеном Ульяновичем Ротарем. Ребята строили домну, а здесь им предстоит за короткое время выложить пять топок в сушильном корпусе. Сушильные барабаны готовят монтажники ШМУ-3, здесь еще придется упорно поработать строителям, чтобы сдать корпус в срок.

На снимке члены бригады коммунистического труда (слева направо): В. Баскаков, Г. Зайцев, А. Ротованов, С. Степанов, Д. Земинский и бригадир С. Ротарь.

Фото П. Костюкова.

## СЕТЬ ВЕЛИКА...

### Проблемы бытового обслуживания

Седьмая сессия областного Совета депутатов трудящихся VIII созыва, проходившая в октябре 1962 года, наметила необходимые меры по улучшению бытового обслуживания трудящихся. Срок выполнения особенностей: что осуществляется за этот период прошлого года, — на 226 тыс. рублей. В городах открыто 12 бани, в парикмахерских прибавлено 130 кресел. Сданы эксплуатацию три прачечные, в которых за смену можно постирать 3.370 кг белья.

Среди передовиков коммунального производства особенно выделяются бригады А. Горденина из прачечной № 1 Новокузнецка и А. Безруковой из прачечной № 6 Кемерова. Проведенный в мае областной конкурс мастеров-парикмахеров, в котором участвовало свыше ста человек, показал, что нас трудящихся обслуживает много золотых рук, любящих свое дело творческих работников. Это Л. Мезина, Л. Курдова из Кемерова, Н. Романенко из Ленинска-Кузнецкого, Е. Надь из Новокузнецка, В. Савина из Прокопьевска и многие другие.

Опыт лучших распространяется на всех предприятиях коммунального хозяйства. Передовым методам труда обучено почти 200 человек. Десятки работников повысили свою квалификацию. И вперед подготовка кадров будет уделять большое внимание.

Сейчас в городах области работают 100 бани, 340 парикмахерских, 23 механические прачечные, для которых открыто 110 приемных пунктов. Старт как будто велика. И все-таки объем предоставляемых населению услуг еще недостаточен. Для сравнения приведем несколько цифр. Если в Ленинграде услуги парикмахерских на душу населения составляют в денежном выражении 2 руб. 86 коп., то в нашей области — 1 руб. 30 коп., в Гурьевске — 49 коп., в Таштаголе — 24 коп., в рабочем поселке Тисуль — всего 4 коп. Чтобы довести количество приемных пунктов, белья до существующей нормы, надо дополнительно открыть их в Кемерове 22, в Новокузнецке — 24, расширить сеть и в других городах. Особенно плохо заботятся об этом в Ачинско-Судженске, Белово, Маринске, Прокопьевске, Юрге. За полтора года не увеличились

«КУЗБАСС», 2-я стр.  
7 августа 1964 года.

## ГОДОВОЙ ПЛАН — К 10 ДЕКАБРЯ

### Так решили животноводы Промышленновского управления

Наш корреспондент побывал в Промышленновском управлении. Вот что рассказали ему здесь бойцы ударного фронта.

П. П. ЛЕПЕШКИН — секретарь парткома управления:

— Первые плоды, которые принесла нам специализация и интенсификация сельскохозяйственного производства, — выход из глубокого отставания. Мы большинство хозяйств укрепили проверенными руководящими кадрами и знающими специалистами, направили на самые ответственные участки коммунистов. Уже зимой мы убедились в правильности намеченного курса. В условиях трудной зимы животноводы добивались неимоверных надежд молока.

В большинстве хозяйств повернули в чудесные свойства химии. Карбамил, искусственное молоко

и дрожжевание кормов широко применялись на фермах. Впервые за многие годы скот вышел на летние пастбища неистощенным. Началась битва за большое молоко. Особенно хорошо работают животноводы колхозов «Красное знамя», «Ленинское путь», «Колос», «Мир», им. Жданова.

Примером самоотверженного труда можно привести множественные Ряды героев ударного фронта растут. Это значит, что сельские коммунисты сумели мобилизовать людей.

Сейчас у нас на фермах 90 партийных групп. В каждой проведены расширенные собрания с участием комсомольцев и беспартийных. Животноводы в ответ на присуждение области переходящего Красного знамени решили взять новые, более высокие рубежи.

Основываясь на этом, я уже сегодня могу твердо сказать, что годовой план по производству и заготовкам продуктов животноводства мы выполним досрочно — в первой декаде декабря. Страна получит дополнительные тысячи центнеров молока, мяса и других продуктов.

Е. Е. НИКОЛАЕВА — доярка колхоза «Красное знамя»:

— Никогда в прошлом у нас не было так хорошо дела. Радостно трудиться. Обязательства нам теперь кажутся низкими: полугодовые итоги говорят о том, что их можно намного перекрыть. Я уже выполнила свои годовые обязательства, близки к намеченным рубежам М. В.

Кормов на зимовку у нас было в обрез. И все-таки за первое полугодие мы наделили на каждую корову по 1.520 кг молока.

А. А. Систерова, Ф. М. Худякова и многие другие

Войтекевич, В. Ф. Беликова и многие другие доярки.

Мы полны решимости приложить все усилия к тому, чтобы поднять надолго с 14 кг до 20 кг молока от каждой коровы. Можно надолго и больше. Но для этого наши руководители должны лучше заботиться о животноводстве, организовать регулярную зеленую подкормку, завести на выпас соль. Тогда мы сможем получить не 2.600, а по 3.000 килограммов молока на фуражную корову. Стало быть, мы можем дать государству в два раза больше молока, чем запланировано.

А. М. СИДОРОВ — заведующий животноводческой фермой № 1 совхоза «Краснинский»:

— Кормов на зимовку у нас хватит на 1.700 кг. За полгода мы сдали государству 800 центнеров сверхплановой продукции.

«Таких показателей смогли добиться благодаря применению химических препаратов. Силос сдабривали карбамилом, во всех гуртках было наложено дрожжевание грубых кормов, производство искусственного молока. Вот почему мы имели высокие надежды и, кроме того, получили крепкий здоровый приплод.

Сейчас основная задача — добиться наиболее высоких привесов. Ведь наш совхоз в этом году должен слать 15.000 центнеров мяса. Для этого стоит потрудиться! Особенно теперь, когда труд животноводов нашей области так высоко оценен. Все наши свинарники не покидают сил, чтобы удержать навсегда дорогое для нас знамя.

— В нынешнем году в моей группе 32 свино-матки. Я брала обязательство получить от них 400 поросят, добиться 380 граммов сутонного привеса и слать его господству в 14 кг. За первый тур получила 186 поросят.

Всех сохранила, привесы тоже хорошие, но количество привеса оказалось ниже, чем я планировала.

Ко второму туру готовилась более щадительно. Строго соблюдала рацион кормления, режим дня, заботливо ухаживала за матками. В результате за второй тур получила 255 поросят. Гурт еще не окончен, а обязательство мое уже перевыполнено.

Сейчас основная задача — добиться наибольших привесов. Ведь наш совхоз в этом году должен слать 15.000 центнеров мяса. Для этого стоит потрудиться!

«Особенно теперь, когда труд животноводов нашей области так высоко оценен. Все наши свинарники не покидают сил, чтобы удержать навсегда дорогое для нас знамя».

## ТЕХНИКЕ — ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ!

### ЗАВЕЗЛИ. А ДАЛЬШЕ?

ПРОВЕРИЮТ  
НАРОДНЫЕ  
КОНТРОЛЕРЫ

Комитет партийно-государственного контроля Кемеровского промышленного обкома КПСС и областного исполнкома проверил, как используется оборудование на предприятиях и стройках области. Выяснилось, что запасы неуставленного оборудования из года в год растут. За прошлый год они увеличились на 37,3 проц., в том числе на предприятиях черной металлургии — на 51, машиностроения — на 53 проц.

Запасы неуставленного оборудования растут главным образом из-за резкого отставания строительно-монтажных работ от первоначально установленных сроков ввода объектов в эксплуатацию. Взять хотя бы Топкинский цементный завод. Половина его мощности должна быть введена в прошлом, и в нынешнем году — вторая половина. Однако из сих пор завод непущен.

В результате на складе с 1960 года скопилось неуставленного оборудования на 12 млн. руб.

Более чем на 20 миллионов рублей скопилось бездействующего оборудования на Западно-Сибирском металлическом заводе.

Имея большие запасы неуставленного оборудования, руководители предприятий и строек завозят много ненужного производственному производству.

Одной из причин накопления «мертвой техники» является то, что оборудование заказывается на основании предварительных типовых списков, которые при утверждении плана капитального строительства корректируются в сторону уменьшения объемов работ и изменения номенклатуры, объемов, а выданные заказы не корректируются. По этой причине на Новокузнецком алюминиевом заводе, например, имеется не нужного ему оборудования на 2,2 млн. руб.

Комитет отметил также серьезные недостатки в учете, хранении и складировании оборудования.

На отдельных предприятиях и стройках допускаются порча и разукомплектование его, несоблюдается технология складирования и хра-

нения. Нередко оно хранится в разбитых ящиках, под открытым небом, в грязи, лежит вместе с материалами, не соблюдаются указания «не кантовать», «верх».

Комитет осудил действия отдельных руководителей предприятий и организаций, допускающих негосударственное отношение к оборудованию, и предложил совнархозу и Главкузбассстрою повысить требовательность и навести порядок в учете, хранении и использовании неуставленного оборудования, контролировать своеевременную сдачу его в монтаж и ввод в действие. Предложено также принять меры к приведению оборудования в технически исправное состояние, к перераспределению его и быстрой реализации ненужного.

Комитет обязал начальников отраслевых управлений совнархоза увязывать заявки с наличием имеющегося неуставленного оборудования в экономическом районе, а руководителей предприятий и организаций предупредил о персональной ответственности за завоз ненужного оборудования.

За бесконтрольность в хранении и использовании оборудования, а также его разукомплектование, комитет строго предупредил начальника Бирюлинского шахтромонтажного управления т. Плотникова, управляющего трестом «Кемеровошахтомонтаж» т. Вдовенко, главного механика шахты «Капитальная-1» треста «Осинникиуголь» т. Напара.

Городским и районным комитетам партийного контроля и комитетам промышленно-производственных зон поручено установить контроль за использованием и хранением неуставленного оборудования, контролировать своеевременную сдачу его в монтаж и ввод в действие.

Предложено также принять меры к приведению оборудования в технически исправное состояние, к перераспределению его и быстрой реализации ненужного.

Комитет обязал начальников отраслевых управлений совнархоза увязывать заявки с наличием имеющегося неуставленного оборудования в экономическом районе, а руководителей предприятий и организаций предупредил о персональной ответственности за завоз ненужного оборудования.

За бесконтрольность в хранении и использовании оборудования, а также его разукомплектование, комитет строго предупредил начальника Бирюлинского шахтромонтажного управления т. Плотникова, управляющего трестом «Кемеровошахтомонтаж» т. Вдовенко, главного механика шахты «Капитальная-1» треста «Осинникиуголь» т. Напара.

Городским и районным комитетам партийного контроля и комитетам промышленно-производственных зон поручено установить контроль за использованием и хранением неуставленного оборудования, контролировать своеевременную сдачу его в монтаж и ввод в действие.

Предложено также принять меры к приведению оборудования в технически исправное состояние, к перераспределению его и быстрой реализации ненужного.

Так хранится оборудование в Бирюлинском шахтном управлении, где начальником тов. Плотником.

Барабаны подъемной машины НКМЗ (снимок 1), предназначенные для шахты «Бирюлинская-2», уже наполовину вро-шили в землю. «Позастралы стекки-дорожки» и к цепному толкателю стоимостью 6.149 рублей (2 снимок), который

тихо ждал своего применения.

## ЛОПАТА ТЕСНИТ ЭКСКАВАТОР

Таштагольский городской комитет партийного контроля на своем заседании обсудил вопрос об использовании машин и механизмов в горном управлении Кузнецкого металлургического комбината в трестах «Осинникиуголь» и «Прокопьевскуголь». Некоторые руководители предприятий и строек завозят много ненужного производственного оборудования.

Имея большие запасы неуставленного

оборудования, руководители предприятий и строек часто находятся друг от друга на значительном расстоянии, причем объемы земляных работ на них небольшие. Выполняются же они мощными экскаваторами, которые перегоняются с места на место. Здесь нужны малогабаритные, но зато транспортабельные машины.

Не хватает автотранспорта. Ле-

том от 4-кубового экскаватора по-

роводу отвозят один-два автомо-

байка. Какая уж тут выработка!

Строительная техника простран-

яет из-за хронической нехватки

запасных частей и отсутствия хо-

рошей ремонтной базы. Беда в том, что этим вопросом всерьез никто не занимался. Всё многое можно было решить на месте. В мастерских строят машины и сварочные станции. Они годами не используются. Трест не может организовать производство запчастей потому, что ему не планируются работы машинистами и снегоуборщиками.

Руководители треста «Таштагольшахтогорстрой» делали попытки избавиться от ненужного об-

орудования, писали письма в комитет «Кузбассшахтстрой», в Главкузбассстрою. Результатов никаких.

Городской комитет партийного контроля тоже направил материалисты проверки первому заместителю начальника Главкузбассстроя тов. Байдынову. И тоже ни ответа, ни привета.

А меры принимать надо. Ма-шины — достояние народа. И они создаются для того, чтобы работать, облегчать труд людей, делать его более производительным.

В. ПАПОШНИКОВ, председатель Таштагольского горсовета, председатель Таштагольского горсовета, председатель Таштагольского горсовета.

# МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

## Нейвель—символ дружбы СССР и Индии

Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев направил премьер-министру Индии Лалу Бахадуршу Шастри телеграмму, в которой поздравляет народ и правительство Индии с успешным завершением строи-

тельства крупного энергетического сооружения — тепловой электростанции в Нейвеле, построенной при содействии Советского Союза. Н. С. Хрущев передает горячие поздравления всему коллективу рабочих, ин-

женеров, техников и служащих, вложивших свой благородный труд в сооружение этой электростанции и участвующих в ее эксплуатации.

Пуск огни электростанции в Нейвеле, зажженные трудом ин-

дийских рабочих и ученых и советских специалистов, говорится в телеграмме, будет символом нерушимой дружбы между Советским Союзом и Индией. (ТАСС).

## Совместное заявление правительства СССР, США и Соединенного Королевства по случаю годовщины подписания Договора о запрещении испытаний ядерного оружия в трех средах

Год тому назад в этот день представителями СССР, США и Соединенного Королевства был подписан Договор о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, в космическом пространстве и под водой. Этот договор продвинул нашу планету в дальнейшее упрочнение мира. Он помогает сдерживать гонку вооружений. Он дает всем мужчинам и женщинам уверенность в том, что они и их дети будут дышать более чистым воздухом и жить в более здоровом и менее зараженном мире. Государства, принимающие участие в переговорах по разоружению в Женеве, внес-

ли свой вклад в это дело. Достойна быть отмеченной положительная роль генерального секретаря ООН У Тана в заключении Договора о запрещении испытаний ядерного оружия в трех средах.

С момента подписания договора большинство государств мира — более чем 100 — присоединились к тем первоначальным участникам. С тех пор были предприняты такие дополнительные, и ограниченные, шаги по уменьшению ядерных опасностей для человечества. Таковыми являются резолюция Генеральной Ассамблеи от 17 октября 1963 г.

и невыводе на космическую орбиту оружия массового уничтожения и шаги, предпринятые СССР, Соединенным Королевством и США в первые месяцы этого года в целях сокращения производства ядерного оружия и обогащенного урана.

Это — значительные и полезные шаги, однако они являются лишь первыми шагами. Предстоит еще разрешить серьезные проблемы и разногласия, чтобы добиться поворота в обострении гонки вооружений, эффективного разоружения и надежного мира. Проявляя искреннюю заботу о подлинных интересах всех наций и предпринимая конструктивные

усилия для достижения соглашения, отвечающего этим интересам, мы можем стремиться двигаться дальше по пути к взаимопониманию и миру.

Отмечая первую годовщину подписания Договора о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, в космическом пространстве и под водой, мы заявляем о своем намерении делать все возможное для урегулирования путем переговоров нерешенных международных проблем с тем, чтобы упрочить всеобщий мир, благами которого пользуются все государства — большие и малые, все народы.



Краем молодости называют в Польше западные земли. И это действительно так. Всю здесь создано за годы народной власти. Дымят трубы более 10 тысяч предприятий, работают многочисленные научно-исследовательские институты, из пепла и руин поднялись города с жилыми домами, школами, магазинами. На снимке: новый жилой дом-комплекс во Вроцлаве. Ежегодно 4-5 тысяч семей приезжают новоселье в этом красивом зеленом городе. Фото ЦАФ-ТАСС.

## КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

◆ В Мексикано-русском институте культурных связей состоялось официальное открытие мессы национальной мексикано-советской дружбы, посвященного 40-летию установления дипломатических отношений между Советским Союзом и Мексикой. Во время мессы будет прочитан цикл лекций о межкультурной внешней политике Советского Союза, о развитии советской экономики, науки и культуры, будут организованы выставки советских и мексиканских художников, показаны советские кинофильмы.

◆ Правительство Цейлона запретило американским и английским судам и самолетам, направляющимся в Малайзию для военных действий против Индонезии или перевозящим войска, военные материалы для их использования против Индонезии, находящиеся в цейлонских портах или приземляться на аэродромах страны. Об этом сообщают цейлонская печать.

◆ В Порт-Саиде 5.000 портовых рабочих приняли участие в молчаливой демонстрации скорби в знак протеста против злодейского акта сил контрапреволюции, взорвавших в альянском порту египетский пароход «Звезда Александрии». Участники шествия направили телеграмму соболезнования президенту Алжира Бен Белле.

◆ Ирландская газета «Айриши таймс» критикует правительство ФРГ за запрещение Коммунистической партии Германии, Свобода политических убеждений — одна из основ подлинной демократии, пишет газета.

◆ Премьер-министр Федерации Малайзии Тенку Абдул Рахман прибыл из США в Лондон. По сообщению печати, премьер-министр Англии Алан Дуглас-Хьюм прервал свой отпуск и возвращается в Лондон для переговоров с Абдул Рахманом.

◆ Палата депутатов норвежского парламента после обсуждения программного заявления нового норвежского правительства, представленного премьером Тальхуна на прошлой неделе, вынесла на своем заседании вотум доверия правительству.

◆ Более 100 домов оказались под водой в городе Коломбо на юго-западе Австралии в результате наводнения. Четыре недели в этом районе шли проливные дожди. Вода грозит прорвать плотину в небольшом городе Харви, 2 тыс. жителей города эвакуированы. Возникла угроза наводнения в районе Банери. (ТАСС).

## Заявление ТАСС

На днях военно-морские силы США по приказу президента Джонсона усилили число своих военных кораблей в Тонкинском заливе, которые занимаются т. н. «патрулированием» морского побережья Демократической Республики Вьетнам, и усилили боевую авиацию, сопровождающую эти корабли. При этом командирам боевых самолетов и кораблей было приказано атаковать и уничтожать любые силы, «которые нападут на них». 4 августа американские военно-морские силы потопили два торпедных катера, принадлежащих вьетнамским военным, а также сбили один из них. Нельзя не учитывать, что новые американские военные акции предпринимаются в условиях, когда реакционные силы в США и выполняющие их волю южновьетнамские военизации настойчиво помогают распространению сферы американской интервенции и вооруженных действий на Демократическую Республику Вьетнам. В этой связи следует напомнить, что 1 августа уже имело место вторжение в воздушное пространство ДРВ, когда четыре американских самолета, как заявляло правительство ДРВ, подвергли бомбардировке и обстреляли пограничный пост и деревню в окрестах Кайсон в 20 километрах от вьетнамо-лаосской границы. Все это находится в явном противоречии с заявлениями американской стороны о том, что она «не стремится к более широкой войне» в Юго-Восточной Азии.

## Сообщение министра обороны США Макнамары

ВАШИНГТОН, 5 августа. (ТАСС). Министр обороны Макнамара заявил сегодня, что бомбардировщики военно-морских сил США серьезно повредили четыре базы торпедных катеров в ДРВ и разрушили нефтеперевалочную.

Макнамара заявил на пресс-конференции, что было повреждено или уничтожено приблизительно 25 катеров. Самолеты

американского военно-морского флота совершили 64 боевых вылета, во время которых два американских самолета были сбиты огнем противовоздушной обороны и два самолета были повреждены. В военных операциях против Демократической Республики Вьетнам принимали участие самолеты, базирующиеся на авиабазе «Тикондерога» и «Констеллишн».

## Коммюнике командования вьетнамской Народной армии

ХАНОЙ, 5 августа. (ТАСС). Агентство ВИА передало следующее коммюнике верховного командования вьетнамской Народной армии:

Сегодня днем реактивные самолеты американских империалистов много раз обстреляли ряд населенных пунктов Демократической Республики Вьетнам.

В 12 часов 30 минут и 16 часов 30 минут американские самолеты обстреляли окрестности Би-и-Бен-Туя (провинции Нге-Ан) и Би-и-Бен-Лонг (провинции Нге-Лонг), а также Би-и-Бен-Лонг (провинции Нге-Лонг). Самолеты

американской армии устремились на реку Зиан (провинция Куанг-Бинь).

В 14 часов 35 минут они обстреляли окрестности города Хоан-Гай (провинция Куанг-Нинь).

Зенитные части вьетнамской Народной армии проявили большую героним.

Согласно первым сообщениям, части вьетнамской Народной армии сбили пять американских самолетов. Три других американских самолетов повреждены. Один американский летчик взят в плен. Остальные самолеты улетели.

## Хиросима призывает к единству действий

ХИРОСИМА, 5 августа. (ТАСС). За три дня работы Хиросимской конференции с ее трибуны выступили представители национальных организаций более чем 40 стран и ряда международных организаций. В речах подчеркивался представительский и демократический характер конференции в отличие от токийского собрания китайских марксистов. Делегаты Колумбии, Чайона, Сирии, Японии, Анголы, Индонезии, Судана, Мексики и других стран, выступившие на сегодняшних заседаниях, требовали сплочения сил в борьбе против ядерной угрозы, подчеркивали неразрывную связь между борьбой за мир и национальное освобождение. Резкому осуждению подверглись агрессивные действия американских империалистов в Индокитае, против Кубы и народов других стран. Единодушно было признание важности Московского договора и необходимости полного запрещения ядерных испытаний.

Представители ряда стран подчеркнули в своих речах выда-

ется в своем информационное агентство, что вьетнамские военизации настойчиво помогают распространению сферы американской интервенции и вооруженных действий на Демократическую Республику Вьетнам. В этой связи следует напомнить, что 1 августа уже имело место вторжение в воздушное пространство ДРВ, когда четыре американских самолета, как заявляло правительство ДРВ, подвергли бомбардировке и обстреляли пограничный пост и деревню в окрестах Кайсон в 20 километрах от вьетнамо-лаосской границы.

Все это находится в явном

противоречии с заявлениями американской стороны о том, что она «не стремится к более широкой войне» в Юго-Восточной Азии.

## Заявление представителя командования вьетнамской Народной армии

ХАНОЙ, 5 августа. (ТАСС). Вьетнамское информационное агентство передает:

Представитель верховного командования вьетнамской Народной армии сделал вчера вечером следующее заявление по поводу провокационной деятельности военных кораблей Соединенных Штатов в территориальных водах Северного Вьетнама:

В последние время, чтобы компенсировать свои неудачи в войне, в котором они оказались на Южном Вьетнаме, наряду с наращиванием своих вооруженных сил и расширением своего агрессивной войны в Южном Вьетнаме, направили свой эсминец для прикрытия сил своих марионеток в Южном Вьетнаме в пропагандистских действиях против Демократической Республики Вьетнам.

Представитель верховного командования вьетнамской Народной армии в этой связи заявил следующее:

Общественность во Вьетнаме и во всем мире прекрасно знает, что проводя свою политику агрессии и военных провокаций в Южном Вьетнаме, а также в Камбодже и Лаосе, империалисты Соединенных Штатов и их марионетки не перенесли войны на север, но и отчаянно проводили провокационную деятельность и диверсии.

Продолжая лихорадочное осуществление своего плана провокаций и диверсий на севере, 30 июля империалисты Соединенных Штатов и их марионетки послали свои военные корабли для вторжения в территориаль-

только использовали свой 7-й флот в Тихом океане для демонстрации силы в открытом море от Восточно-Китайского моря до Сиамского залива, но и использовали корабли этого флота для прикрытия сил своих марионеток в Южном Вьетнаме в пропагандистских действиях против Демократической Республики Вьетнам.

В последнее время, чтобы компенсировать свои неудачи в войне, в котором они оказались на Южном Вьетнаме, наряду с наращиванием своих вооруженных сил и расширением своего агрессивной войны в Южном Вьетнаме, направили свой эсминец для прикрытия сил своих марионеток в Южном Вьетнаме в пропагандистских действиях против Демократической Республики Вьетнам.

В последние время, чтобы компенсировать свои неудачи в войне, в котором они оказались на Южном Вьетнаме, наряду с наращиванием своих вооруженных сил и расширением своего агрессивной войны в Южном Вьетнаме, направили свой эсминец для прикрытия сил своих марионеток в Южном Вьетнаме в пропагандистских действиях против Демократической Республики Вьетнам.

Вот что произошло днем 2 августа. Империалисты Соединенных Штатов поднимают шумиху о каком-то «неспровоцированном нападении трех торпедных катеров Северного Вьетнама». Они выступили с подобными утверждениями для прикрытия собственных актов провокации и диверсий, вторжения в наши территориальные воды и воздушное пространство и последующего нарушения суверенитета и территории ДРВ.

Верховное командование вьетнамской Народной армии решительно осуждает эти пропагандистские действия и провокации. Правительство Соединенных Штатов и его марионетки в Южном Вьетнаме и Лаосе. Правительство Демократической Республики Вьетнам рассматривает их как крайне серьезный случай нарушения Женевских соглашений 1954 года по Вьетнаму и Женевских соглашений 1962 года по Лаосу и прямое посягательство на суверенитет и территориальные воды. После этого наши патрульные катера возвращались на свою базу.

Армия и народ Вьетнама полностью решимости отстаивать мирное строительство северовьетнамского народа и безопасности ДРВ и решительно предупреждают империалистов США и их марионеток, что все их акты провокаций, диверсий и агрессии повлекут за собой должное наказание.

Армия и народ Вьетнама полностью решимости отстаивать мирное строительство северовьетнамского народа и безопасности ДРВ и решительно предупреждают империалистов США и их марионеток, что все их акты провокаций, диверсий и агрессии повлекут за собой должное наказание.

При этом представитель США уверял, что Соединенные Штаты в Юго-Восточной Азии стремятся к миру и сохранению независимости дружественных государств. Представитель СССР П. Д. Морозов подчеркнул, что, после того как Совет получил от делегата США одну версию событий, для обсуждения и дальнейшего рассмотрения вопроса совершенено необходимо информировать о правлении Демократической Республики Вьетнам.

Если правительство ДРВ желает принять участие в заседаниях Совета Безопасности, то Совет обязан немедленно пригласить представителей Демократической Республики Вьетнам принять участие в заседаниях Совета Безопасности для рассмотрения «серьезного положения, созданного вооруженными нападениями хунхайского режима (так Вашингтон называет правительство ДРВ. — Прим. корр.) на военно-морские корабли США в международных водах».

Этот шаг был предпринят с целью создать впечатление, что военная акция США осуществляется в соответствии со статьей 51 Устава ООН, предусматривающей право самому оправдываться перед всеми государствами.

При этом представитель США уверял, что Соединенные Штаты жаждут на действиях ДРВ и что для обсуждения этой жалобы нет никакой необходимости слушать их заявление о праве самому оправдываться перед всеми государствами.

Представитель СССР П. Д. Морозов обратил внимание на то, что Соединенные Штаты жаждут на действиях ДРВ и что для обсуждения этой жалобы нет никакой необходимости слушать их заявление о праве самому оправдываться перед всеми государствами.

В конце заседания Совет поручил представителю С. Нильсену (Норвегия) провести консультации на основе предложения представителя Франции и прервал свою работу.

П. Д. Морозов заявил, что ядерной ракетой правительства ДРВ и

«позволено лишь сути спустя». «В связи с жалобой правительства ДРВ и

заявлениями представителя Франции и прервал свою работу.

